
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BHR200

Seite 1/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:13:15 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BHR200

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
286248-0

VIECKO 31
1 N/A

1
286265-0

VIEČKO  31  
1 N/A

1.2
286265-0

VIEČKO  31  
1 N/A

2
417299-4

CHUCK COVER
1 N/A

3
233203-3

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 38
1 N/A

4
231936-4

PODLOŽKA PRUŽNÁ 30.5     HR2410
1 N/A

5
323819-3

DRŽIAK 323819-3
1 N/A

6
233234-2

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ  35  233234-2
1 N/A

7
232190-3

PERO LISTOVÉ 26
1 N/A

8
231979-6

PODLOŽKA PRUŽNÁ 17
1 N/A

9
256447-8

KOLÍK 8 novY
1 N/A

10
323820-8

PRSTENEC SKĽUČOVADLA
1 N/A

11
344690-2

PODLOZKA  344690-2
1 N/A

12
213360-3

OIL SEAL 25
1 N/A

13
961105-0

POISTNÝ KRÚŽOK S-25  
1 N/A

14
231987-7

PODLOŽKA PRUŽNÁ 21
1 N/A

15
323846-0

O-KRÚŽOK
1 N/A

16
213117-2

O-KRÚŽOK 11
1 N/A

17
213125-3

O-KRÚŽOK 12  BHR200SF
1 N/A

18
257231-4

KRÚŽOK  12  BHR200SF
1 N/A

19
324015-6

ÚDERNÍK  BHR200SF
1 N/A

20
213124-5

O-KRÚŽOK 12  BHR200SF
1 N/A

21
214405-0

PLANE BEARING   26
1 N/A

22
324014-8

DRŽIAK NÁSTROJA  BHR200SF
1 N/A

23
216022-2

GUĽKA OCEĽOVÁ  7,0
1 N/A

24
227002-3

KOLESO OZUBENÉ  49  BHR200SF
1 N/A

25
233109-5

COMPRESSION SPRING 29
1 N/A

26
267132-8

FLAT WASHER 29
1 N/A

27
231962-3

RING SPRING 26
1 N/A

28
211377-0

BALL BEARING  6905LLB
1 N/A

29
324016-4

ÚDERNÍK  BHR200SF
1 N/A

30
213230-6

O-KRÚŽOK 15 BHR200SF
1 N/A

31
317380-0

PIEST  BHR200SF
1 N/A

31.2
317380-0

PIEST  BHR200SF
1 N/A

32
267104-3

PODLOŽKA 12
1 N/A

33
324017-2

Piston Joint
1 N/A

34
267104-3

PODLOŽKA 12
1 N/A

35
211012-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 606ZZ
1 N/A

36
344905-7

PODLOŽKA KRYTKY  6  BHR200SF
1 N/A

37
231999-0

PRUŽINA KÓNICKÁ  7-14  BHR200SF
1 N/A

Seite 2/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:13:15 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BHR200

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

38
226399-7

KOLESO OZUBENÉ 10 BHR200SF
1 N/A

39
323988-0

SPOJKA  BHR200SF
1 N/A

40
324018-0

CAM SHAFT
1 N/A

41
219013-2

PENDELLAGER   10  BHR200SF
1 N/A

41
219014-0

LOŽISKO VÝKYVNÉ 10 BHR200S/H
1 N/A

41.2
219014-0

LOŽISKO VÝKYVNÉ 10 BHR200S/H
1 N/A

42
226792-5

KOLESO OZUBENÉ  32  BHR200SF
1 N/A

43
210022-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 626DDW   9910
1 N/A

44
257235-6

RING  6
1 N/A

46
344901-5

DRŽIAK RÚČKY  50  BHR200SF
1 N/A

47
266250-9

SKRUTKA  M8x50  BHR200SF
1 N/A

48
852433-3

Name Plate   BHR200  (24V)
1 N/A

49
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
14 N/A

50
183247-2

HOUSING SET
1 N/A

50
183393-1

KRYT MOTORA A PREVODOVKY KPL. BHR200SF
1 N/A

50 *** INC. 88
N/A

50 *** INC. 88,89
N/A

50.2
183393-1

KRYT MOTORA A PREVODOVKY KPL. BHR200SF
1 N/A

50.2
183891-5

KRYT  R+L .BHR200S NOVÝ
1 N/A

50.2 *** INC. 88,89
N/A

50.2 *** INC. 88,89
N/A

50.3
183891-5

KRYT  R+L .BHR200S NOVÝ
1 N/A

50.3 *** INC. 88,89
N/A

51
344898-8

Support Plate
1 N/A

52
643955-2

TERMINAL
1 N/A

53
417291-0

SWITCH LEVER
1 N/A

54
651990-6

VYPÍNAČ  BHR200SF
1 N/A

55
911006-2

SKRUTKA  M3x8  911006-2*** 86732
1 N/A

56
689099-4

Heat Sink
1 N/A

57
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

58
210022-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 626DDW   9910
1 N/A

59
240037-7

KOLESO VENTILÁTORA  44  BHR200SF
1 N/A

60
643963-3

BRUSH HOLDER
1 N/A

61
643964-1

DRŽIAK UHLÍKA  BHR200SF
1 N/A

62
519060-6

ARMATURE ASS'Y   24V
1 N/A

62
519066-4

KOTVA UPLNA  BHR200SF  24 V
1 N/A

62 *** INC. 58,59,63
N/A

62 *** INC. 58,59,63
N/A

62.2
519066-4

KOTVA UPLNA  BHR200SF  24 V
1 N/A

62.2 *** INC. 58,59,63
N/A

Seite 3/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:13:15 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BHR200

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

63
210024-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608 2RS
1 N/A

64
226793-3

KOLESO OZUBENÉ 11  BHR200SF
1 N/A

65
632828-4

STATOR  
1 N/A

66
152624-9

RÚČKA  36
1 N/A

67
931202-6

Skrutka M5
1 N/A

68
417294-4

GRIP BASE
1 N/A

69
265720-5

SKRUTKA KRÍDLOVÁ M5x14
1 N/A

70
344902-3

PLATNIČKA K RÚČKE  BHR200SF
1 N/A

71
421750-8

SEAL RING      B
1 N/A

72
421749-3

SEAL RING      A
1 N/A

73
421748-5

SEAL RING
1 N/A

74
344899-6

CHANGE PLATE
1 N/A

75
344900-7

GUIDE PLATE
1 N/A

75.2
345457-1

GUIDE PLATE  new
1 N/A

76
266020-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x12MM
2 N/A

77
417292-8

F/R Change Lever
1 N/A

78
344903-1

Vibration Isolator Plate
1 N/A

79
417297-8

FOOT
1 N/A

80
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

81
643941-3

KRYTKA UHLÍKA 643941-3
2 N/A

82
191971-3

UHLÍKY CB-430, 438  (CB-420)
1 N/A

83
417293-6

PREPÍNAČ  BHR200SF
1 N/A

84
213265-7

O-KRÚŽOK 17 HR2400/BHR200SF
1 N/A

85
961078-7

POISTNÝ KRÚŽOK S-18 BHR200S/JR3030T
1 N/A

86
233279-0

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ  4  BHR200SF
1 N/A

87
417298-6

PREPÍNAČ.KRYT  BHR200SF
1 N/A

88
183247-2

HOUSING SET
1 N/A

88
183393-1

KRYT MOTORA A PREVODOVKY KPL. BHR200SF
1 N/A

88 *** INC. 50
N/A

88 *** INC. 50,89
N/A

88.2
183393-1

KRYT MOTORA A PREVODOVKY KPL. BHR200SF
1 N/A

88.2
183891-5

KRYT  R+L .BHR200S NOVÝ
1 N/A

88.2 *** INC. 50,89
N/A

88.2 *** INC. 50,89
N/A

88.3
183891-5

KRYT  R+L .BHR200S NOVÝ
1 N/A

88.3 *** INC. 50,89
N/A

89
819063-3

MAKITA LABEL
1 N/A

90
233278-2

COMPRESSION SPRING  4
1 N/A

91
685730-0

SPONGE
1 N/A

92
345458-9

STOPPER PLATE
1 N/A

Seite 4/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:13:15 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BHR200

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

93
345456-3

Sub plate
1 N/A

94
231678-0

TORSION SPRING  9
1 N/A

95
911110-7

PAN HEAD SCREW  M4x8
1 N/A

1001
181573-3

GREASE VESSEL 93G
1 N/A

1001.2
181573-3

GREASE VESSEL 93G
1 N/A

1002
321144-6

DORAZ HĹBKOVÝ HR18/2000/2220
1 N/A

1003
824577-9

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1003
824690-3

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1003.2
152790-2

PLASTIC CARRYING CASE COMPLETE
1 N/A

1003.3
824613-1

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1003.4
824690-3

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1004
193130-5

BATTERY B2430 (3.0AH)
1 N/A

1004.2
193739-3

BATTERY BH2433 SET
1 N/A

1005
***DC24SA

DC24SA BATTERY CHARGER
1 N/A

1005.2
***DC24SC

DC24SC BATTERY CHARGER
1 N/A

1006
193689-2

BATTERY ADAPTER SET
1 N/A

2001
134901-1

GRIP 36 ASS'Y
1 N/A

2001 *** INC. 46,47,66-70
N/A

2002
183474-1

SEAL RING SET
1 N/A

2002 *** INC. 71-73
N/A

5001
193130-5

BATTERY B2430 (3.0AH)
1 N/A

5001.2
193739-3

BATTERY BH2433 SET
1 N/A

5002
688165-4

LINE FILTER
1 N/A

5003
688172-7

LINE FILTER
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 5/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:13:15 AM / 

http://www.tcpdf.org

